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Transakčná daň vo výpise z účtu vedeného v mene EUR 
  
Príklad previazania informácií Transakčnej dane a jej daňového základu vo výpise z účtu  
A4 (pdf):  
 

Pomenovanie vo výpise v SJ: Pomenovanie vo výpise v AJ: 
Transakčná daň Financial Transaction Tax 
Transakčná daň (z poplatkov, úrokov) Financial Transaction Tax (from Fees, Interest) 
Transakčná daň (z výberu hotovosti) Financial Transaction Tax (from cash withdrawal) 
Trans. daň za použitie biznis karty Financial Transaction Tax (from Business card) 

 
V obrate Transakčnej dane sú za textom Daň. základ: uvedené informácie transakcie, ktorá 
predstavuje daňový základ v rozsahu: /VS/SS/KS deň zúčtovania suma a mena platby, ktorej sa 
Transakčná daň týka: 
 

 

! Kumulácia poplatkov vo výpise z účtu vo formáte A4 bude v predpisoch výpisov z účtov 
dotknutých transakčnou daňou s účinnosťou od 01.04.2025 odstránená 
 
Príklad výpisu z účtu vo formáte A4 (pdf):  
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SEPA XML (CAMT.053.02): 
 
 
V obrate Transakčnej dane bude uvedený: 
 
1) Bank Transaction Code dohodnutý pre Transakčnú daň bankami pri SBA:  
 

90000801101 Transakčná daň  
90000801102 Transakčná daň (z poplatkov, úrokov) 
90000801103 Transakčná daň (z výberu hotovosti) 
90000801104 Trans. daň za použitie biznis karty 

 
Príklad: 
<BkTxCd> 

  <Prtry> 
<Cd>90000801101</Cd> 
<Issr>SBA</Issr> 

   </Prtry> 
</BkTxCd> 

 
2) V tagu EndtoEndId bude uvedený konštantný symbol: 0960 

 
Príklad: 
<EndToEndId>/VS/SS/KS0960</EndToEndId> 
 

3) V elemente RmtInf/Ustrd bude uvedená EndToEndId, dátum zúčtovania, suma a mena transakcie, ktorá predstavuje 
daňový základ: 
 

Príklad: 
<RmtInf> 
          <Ustrd>/VS1234567890/SS1212121212/KS0308 19.03.2025 8000,00 EUR</Ustrd> 
</RmtInf> 

 
4) V tagu Additional Transaction Information AddtlTxInf bude uvedený popis transakčnej dane a hodnota NtryRef 

transakcie, ktorá predstavuje jej daňový základ:  
 

Príklad: 
<AddtlTxInf>Transakcna dan k 12733004206</AddtlTxInf> 

 
 
Príklady:  
 
<Ntry>→ SEPA úhrada v pobočke 

<NtryRef>12733004206</NtryRef> 
<Amt Ccy="EUR">8000</Amt> 
<CdtDbtInd>DBIT</CdtDbtInd> 
<RvslInd>false</RvslInd> 
<Sts>BOOK</Sts> 
<BookgDt> 

 <Dt>2025-03-19</Dt> 
</BookgDt> 
<ValDt> 

  <Dt>2025-03-19</Dt> 
</ValDt> 
<BkTxCd> 

  <Prtry> 
<Cd>10000401000</Cd> 
<Issr>SBA</Issr> 

  </Prtry> 
</BkTxCd> 
<NtryDtls>  

  <TxDtls> 
                        <Refs> 
    <AcctSvcrRef>12733004206</AcctSvcrRef> 
    <EndToEndId>/VS1234567890/SS1212121212/KS0308</EndToEndId> 
                     </Refs> 
              <BkTxCd> 
    <Prtry> 

<Cd>10000401000</Cd> 
                                     <Issr>SBA</Issr> 
    </Prtry> 
                 </BkTxCd> 
               <RltdPties> 
    <DbtrAcct> 
                          <Id> 
        <IBAN>SK8209000000005124335964</IBAN> 
                                   </Id> 
                                   <Nm>Spoločnost, a.s.</Nm> 
         </DbtrAcct> 
         <CdtrAcct> 
                                    <Id> 
                          <IBAN>SK5809000000000000000123</IBAN> 
                                    </Id> 
                                    <Nm>Príjemca platby, s.r.o.</Nm> 
         </CdtrAcct> 
                             </RltdPties> 
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                             <RltdAgts> 
                <DbtrAgt> 

<FinInstnId> 
    <BIC>GIBASKBX</BIC> 

</FinInstnId> 
                 </DbtrAgt> 
     <CdtrAgt> 
                                     <FinInstnId> 
                            <BIC>GIBASKBX</BIC> 
                                      </FinInstnId> 
    </CdtrAgt> 
                                  </RltdAgts> 
                                  <RmtInf> 
                        <Ustrd>Uhrada faktury 12358490</Ustrd> 
                                  </RmtInf> 
  </TxDtls> 

</NtryDtls> 
<Ntry> 
<Ntry> →Transakčná daň k SEPA úhrade 

<NtryRef>12733004207</NtryRef> 
<Amt Ccy="EUR">32</Amt> 
 <CdtDbtInd>DBIT</CdtDbtInd> 
 <RvslInd>false</RvslInd> 
<Sts>BOOK</Sts> 
<BookgDt> 

<Dt>2025-03-19</Dt> 
</BookgDt> 
<ValDt> 

  <Dt>2025-03-19</Dt> 
</ValDt> 
<BkTxCd> 

  <Prtry> 
<Cd>90000801101</Cd> 
<Issr>SBA</Issr> 

  </Prtry> 
</BkTxCd> 
<NtryDtls> 

  <TxDtls> 
<Refs> 

   <AcctSvcrRef>12733004207</AcctSvcrRef> 
   <EndToEndId>/VS/SS/KS0960</EndToEndId> 

</Refs> 
<BkTxCd> 

   <Prtry> 
<Cd>90000801101</Cd> 
<Issr>SBA</Issr> 

   </Prtry> 
</BkTxCd> 
<RltdAgts> 

   <DbtrAgt> 
<FinInstnId> 

     <BIC>GIBASKBX</BIC> 
</FinInstnId> 

   </DbtrAgt> 
</RltdAgts> 
<RmtInf> 

   <Ustrd>/VS1234567890/SS1212121212/KS0308 19.03.2025 8000,00 EUR</Ustrd> 
</RmtInf> 
<AddtlTxInf>Transakcna dan k 12733004206</AddtlTxInf> 
</TxDtls> 

</NtryDtls> 
</Ntry> 
<Ntry> →Popl.Pl.Prik.na uh./Prev.EUR EHP/FIT(OM) 

<NtryRef>12733004208</NtryRef> 
<Amt Ccy="EUR">8</Amt> 
<CdtDbtInd>DBIT</CdtDbtInd> 
<RvslInd>false</RvslInd> 
<Sts>BOOK</Sts> 
<BookgDt> 

  <Dt>2025-03-19</Dt> 
</BookgDt> 
<ValDt> 

  <Dt>2025-03-19</Dt> 
</ValDt> 
<BkTxCd> 

  <Prtry> 
<Cd>40000605000</Cd> 
<Issr>SBA</Issr> 

  </Prtry> 
</BkTxCd> 
<NtryDtls> 

  <TxDtls> 
<Refs> 

    <AcctSvcrRef>12733004208</AcctSvcrRef> 
    <EndToEndId>/VS1234567890/SS1212121212/KS0898</EndToEndId> 

</Refs> 
<BkTxCd> 

     <Prtry> 
<Cd>40000605000</Cd> 
<Issr>SBA</Issr> 

    </Prtry> 
</BkTxCd> 
<RltdPties> 

    <DbtrAcct> 
<Id> 
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      <IBAN>SK8209000000005124335964</IBAN> 
</Id> 

    </DbtrAcct> 
</RltdPties> 
<RltdAgts> 

    <DbtrAgt> 
<FinInstnId> 

      <BIC>GIBASKBX</BIC> 
</FinInstnId> 

    </DbtrAgt> 
</RltdAgts> 
<RmtInf> 

    <Ustrd>Popl.Pl.Prik.na uh./Prev.EUR EHP/FIT(OM)</Ustrd> 
</RmtInf> 

   </TxDtls> 
</NtryDtls> 

</Ntry> 
<Ntry> -- >Transakčná daň k bankovému poplatku za SEPA úhradu v pobočke 

<NtryRef>12733004209</NtryRef> 
<Amt Ccy="EUR">0.03</Amt> 
<CdtDbtInd>DBIT</CdtDbtInd> 
<RvslInd>false</RvslInd> 
<Sts>BOOK</Sts> 
<BookgDt> 

  <Dt>2025-03-19</Dt> 
</BookgDt> 
<ValDt> 

  <Dt>2025-03-19</Dt> 
</ValDt> 
<BkTxCd> 

  <Prtry> 
<Cd>90000801102</Cd> 
<Issr>SBA</Issr> 

  </Prtry> 
</BkTxCd> 
<NtryDtls> 

  <TxDtls> 
<Refs> 

    <AcctSvcrRef>12733004209</AcctSvcrRef> 
    <EndToEndId>/VS/SS/KS0960</EndToEndId> 

</Refs> 
<BkTxCd> 

    <Prtry> 
<Cd>90000801102</Cd> 
<Issr>SBA</Issr> 

    </Prtry> 
</BkTxCd> 
<RltdAgts> 

    <DbtrAgt> 
<FinInstnId> 

      <BIC>GIBASKBX</BIC> 
</FinInstnId> 

    </DbtrAgt> 
</RltdAgts> 
<RmtInf> 

    <Ustrd>19.03.2025 8,00 EUR</Ustrd> 
</RmtInf> 
<AddtlTxInf>Transakcna dan (z poplatkov, urokov) k 12733004208</AddtlTxInf> 

  </TxDtls> 
</NtryDtls> 

</Ntry> 
<Ntry> →Hotovostný výber 

<NtryRef>12733004448</NtryRef> 
<Amt Ccy="EUR">5000</Amt> 
<CdtDbtInd>DBIT</CdtDbtInd> 
<RvslInd>false</RvslInd> 
<Sts>BOOK</Sts> 
<BookgDt> 

  <Dt>2025-03-19</Dt> 
</BookgDt> 
<ValDt> 

  <Dt>2025-03-19</Dt> 
</ValDt> 
<BkTxCd> 

  <Prtry> 
<Cd>20000201000</Cd> 
<Issr>SBA</Issr> 

  </Prtry> 
</BkTxCd> 
<NtryDtls> 

  <TxDtls> 
<Refs> 

    <AcctSvcrRef>12733004448</AcctSvcrRef> 
    <EndToEndId>/VS456124555/SS20250319/KS0559</EndToEndId> 

</Refs> 
<BkTxCd> 

   <Prtry> 
<Cd>20000201000</Cd> 
<Issr>SBA</Issr> 

   </Prtry> 
</BkTxCd> 
<RltdPties> 

   <Dbtr> 
<Nm>vyber hotovosti na nakup DKP</Nm> 

   </Dbtr> 
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   <DbtrAcct> 
<Id> 

     <IBAN>SK8209000000005124335964</IBAN> 
</Id> 

   </DbtrAcct> 
</RltdPties> 
<RltdAgts> 

   <DbtrAgt> 
<FinInstnId> 

     <BIC>GIBASKBX</BIC> 
</FinInstnId> 

   </DbtrAgt> 
</RltdAgts> 

  </TxDtls> 
  </NtryDtls> 
</Ntry> 
<Ntry> →Transakčná daň z hotovostného výberu 

<NtryRef>12733004449</NtryRef> 
<Amt Ccy="EUR">40</Amt> 
<CdtDbtInd>DBIT</CdtDbtInd> 
<RvslInd>false</RvslInd> 
<Sts>BOOK</Sts> 
<BookgDt> 

  <Dt>2025-03-19</Dt> 
</BookgDt> 
<ValDt> 

  <Dt>2025-03-19</Dt> 
</ValDt> 
<BkTxCd> 

  <Prtry> 
<Cd>90000801103</Cd> 
<Issr>SBA</Issr> 

  </Prtry> 
</BkTxCd> 
<NtryDtls> 

  <TxDtls> 
<Refs> 

    <AcctSvcrRef>12733004449</AcctSvcrRef> 
    <EndToEndId>/VS/SS/KS0960</EndToEndId> 

</Refs> 
<BkTxCd> 

    <Prtry> 
<Cd>90000801103</Cd> 
<Issr>SBA</Issr> 

    </Prtry> 
</BkTxCd> 
<RltdAgts> 

    <DbtrAgt> 
<FinInstnId> 

      <BIC>GIBASKBX</BIC> 
</FinInstnId> 

    </DbtrAgt> 
</RltdAgts> 
<RmtInf> 

    <Ustrd>19.03.2025 5000,00 EUR</Ustrd> 
</RmtInf> 
<AddtlTxInf>Transakcna dan (z vyberu hotovosti) k 12733004448</AddtlTxInf> 

  </TxDtls> 
</NtryDtls> 

</Ntry> 
<Ntry> →Poplatok za hotovostný výber 

<NtryRef>12733004450</NtryRef> 
<Amt Ccy="EUR">8</Amt> 
<CdtDbtInd>DBIT</CdtDbtInd> 
<RvslInd>false</RvslInd> 
<Sts>BOOK</Sts> 
<BookgDt> 

  <Dt>2025-03-19</Dt> 
</BookgDt> 
<ValDt> 

  <Dt>2025-03-19</Dt> 
</ValDt> 
<BkTxCd> 

  <Prtry> 
<Cd>40000605000</Cd> 
<Issr>SBA</Issr> 

  </Prtry> 
</BkTxCd> 
<NtryDtls> 

  <TxDtls> 
<Refs> 

    <AcctSvcrRef>12733004450</AcctSvcrRef> 
    <EndToEndId>/VS456124555/SS20250319/KS0898</EndToEndId> 

</Refs> 
<BkTxCd> 

    <Prtry> 
<Cd>40000605000</Cd> 
<Issr>SBA</Issr> 

    </Prtry> 
</BkTxCd> 
<RltdPties> 

    <DbtrAcct> 
<Id> 

      <IBAN>SK8209000000005124335964</IBAN> 
</Id> 
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    </DbtrAcct> 
</RltdPties> 
<RltdAgts> 

    <DbtrAgt> 
<FinInstnId> 

      <BIC>GIBASKBX</BIC> 
</FinInstnId> 

    </DbtrAgt> 
</RltdAgts> 
<RmtInf> 

    <Ustrd>Poplatok za vyber hotovosti</Ustrd> 
</RmtInf> 

  </TxDtls> 
</NtryDtls> 

</Ntry> 
<Ntry> →Transakčná daň z poplatku za hotovostný výber 

<NtryRef>12733004451</NtryRef> 
<Amt Ccy="EUR">0.03</Amt> 
<CdtDbtInd>DBIT</CdtDbtInd> 
<RvslInd>false</RvslInd> 
<Sts>BOOK</Sts> 
<BookgDt> 

  <Dt>2025-03-19</Dt> 
</BookgDt> 
<ValDt> 

  <Dt>2025-03-19</Dt> 
</ValDt> 
<BkTxCd> 

  <Prtry> 
<Cd>90000801102</Cd> 
<Issr>SBA</Issr> 

  </Prtry> 
</BkTxCd> 
<NtryDtls> 

  <TxDtls> 
<Refs> 

    <AcctSvcrRef>12733004451</AcctSvcrRef> 
    <EndToEndId>/VS/SS/KS0960</EndToEndId> 

</Refs> 
<BkTxCd> 

    <Prtry> 
<Cd>90000801102</Cd> 
<Issr>SBA</Issr> 

    </Prtry> 
</BkTxCd> 
<RltdAgts> 

    <DbtrAgt> 
<FinInstnId> 

      <BIC>GIBASKBX</BIC> 
</FinInstnId> 

    </DbtrAgt> 
</RltdAgts> 
<RmtInf> 

    <Ustrd>19.03.2025 8,00 EUR</Ustrd> 
</RmtInf> 
<AddtlTxInf>Transakcna dan (z poplatkov, urokov) k 12733004450</AddtlTxInf> 

  </TxDtls> 
</NtryDtls> 

</Ntry> 
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Príklad previazania informácií Transakčnej dane a jej daňového základu vo výpise z účtu vo formáte MT940 
 
Transakčný kód: 00 
Transakčná daň z úhrady - názov transakcie: Transakcna dan  
Transakčná daň z poplatkov, úrokov - názov transakcie: Transakcna dan (z poplatkov 
Transakčná daň z výberu hotovosti - názov transakcie: Transakcna dan (z vyberu ho 
Konštantný symbol: 960 
 
Daňový základ, na ktorý sa transakčná daň vzťahuje, je v obrate transakčnej dane uvedený v podpoli 23 poľa :86: v rozsahu dátum transakcie a výška a mena transakcie v mene účtu, 
v prípade SEPA prevodov je tiež uvedená referencia platiteľa (E2E Id) zdanenej transakcie. 
 

Transakčná daň zo SEPA prevodu  
s uvedenou hodnotou v poli Referencia 
platiteľa v zdaňovanom SEPA prevode 

Transakčná daň zo SEPA prevodu  
s neuvedenou hodnotou v poli 

Referencia platiteľa v zdaňovanom 
SEPA prevode 

Transakčná daň z Cezhraničného prevodu  
 

Transakčná daň z poplatku  Transakčná daň z výberu hotovosti 

:61:2503120312DR3223,45NMSCNONREF 
:86:020?00Platobny prikaz na uhradu / 
?20KS:. 
?21VS:. 
?22SS:. 
?23TEST TRANSAKCNEJ DANE 
?24. 
?25. 
?26. 
?270900/0000000000000123 
?28 
?29Referencia platitela  
?300900 
?310000000000000123 
?32ABC s.r.o.              
?33. 
?38SK5809000000000000000123 
?61. 
:61:2503120312DR12,89NMSCNONREF 
:86:020?00Transakcna dan 
?20KS:960 
?21VS:. 
?22SS:. 
?23Referencia platitela 12.03. 
?242025 3223,45 EUR 
?25 
?26 
?270900/0 
?28 
?29. 
?300900 
?310 
?32. 
?33. 
?38. 
?61. 

:61:2503120312DR123,45NMSCNONREF 
:86:020?00Platobny prikaz na uhradu / 
?20KS:. 
?21VS:. 
?22SS:. 
?23TEST TRANSAKCNEJ DANE 
?24. 
?25. 
?26 
?270900/0000000000000123 
?28 
?29NOTPROVIDED 
?300900 
?310000000000000123 
?32ABC s.r.o.             
?33. 
?38SK5809000000000000000123 
?61. 
:61:2503120312DR0,49NMSCNONREF 
:86:020?00Transakcna dan 
?20KS:960 
?21VS:. 
?22SS:. 
?23NOTPROVIDED 27.02.2025 123, 
?2445 EUR 
?25. 
?26 
?270900/0 
?28 
?29. 
?300900 
?310 
?32. 
?33. 
?38. 
?61 

:61:2503120312DR4,11NMSC202525001483 
:86:030?00ZPS transakcia debet 
?20202525001483 
?21Poplatok: SHA/ 
?22PT695 
?23TEST 56789 B123456789 C1234 
?2456789 D1 23456789 E12345678 
?259 F123456789 G123 456789 H1 
?2623456789 I123456789 J12345  
?27. 
?28CZK/EUR 24.354 
?29. 
?30BIC: GIBAATWGXXX 

?31AT762010060012018700 
?32ABC GmbH 
?33. 

?38AT762010060012018700 
?61.Zasl.suma 250314CZK100, 
:61:2503120312DR0,02NMSCNONREF 
:86:020?00Transakcna dan 
?20KS:960 
?21VS:. 
?22SS:. 
?2312.03.2025 4,11 EUR 
?24. 
?25. 
?26 
?270900/0 
?28 
?29. 
?300900 
?310 
?32. 
?33. 
?38. 
?61. 

:61:2503120312DR30,00NMSC202525001483 
:86:020?00Popl.za cezhranicny prevod  
?20KS:898 
?21VS:. 
?22SS:. 
?23. 
?24. 
?25. 
?26. 
?270900/0 
?28 
?29. 
?300900 
?310 
?32. 
?33. 
?38. 
?61. 
:61:2503120312DR0,12NMSCNONREF 
:86:020?00Transakcna dan (z poplatkov 
?20KS:960 
?21VS:. 
?22SS:. 
?2312.03.2025 30,00 EUR 
?24. 
?25. 
?26 
?270900/0 
?28 
?29. 
?300900 
?310 
?32. 
?33. 
?38. 
?61. 

:61:2503120312DR5000,00NMSCNONREF 
:86:020?00Vyber hotovosti 
?20KS:559 
?21VS:456124555 
?22SS:20250319 
?23vyber hotovosti na nakup DK 
?24P 
?25. 
?26 
?270900/0 
?28 
?29. 
?300900 
?310 
?32. 
?33. 
?38. 
?61. 
:61:25031290312DR40,00NMSCNONREF 
:86:020?00Transakcna dan (z vyberu ho 
?20KS:960 
?21VS:. 
?22SS:. 
?2312.03.2025 5000,00 EUR 
?24. 
?25. 
?26 
?270900/0 
?28 
?29. 
?300900 
?310 
?32. 
?33. 
?38. 
?61. 


